
 

 

Referat fra generalforsamling i Vejlaug Bjerregårdsvej for året 2019. 

Tid og sted: 15. august 2020 i Form & Fritid, Klintingvej 21, Nr. Nebel. 

126 fremmødte og alle registreret i forhold til COVID 19 situationen. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent 

3. Årsberetning ved formanden 

4. Forelæggelse af regnskab 

5. Pumpestreng info 

6. Indkomne forslag 

7. Budget 2020/fastsættelse af kontingent for 2021 

8. Valg af bestyrelsesmedlem 

9. Valg af suppleant 

10. Valg af revisor og kritisk revisor 

11. Eventuelt 

 

Ad 1) 

Til dirigent valgtes Erik Stenger. 

Ad 2) 

Til referent valgtes Rosa Rasksen 

Ad 3) 

Formandens beretning udsendt pr. mail 14. maj. 

Dejligt det endelig er muligt at afholde generalforsamling. Det er under andre forhold end tidligere, men 

med tilpas afstand, næserne samme vej og ingen sang er det muligt. 

Nr. 344 – ros for bestyrelsesarbejdet, ris for anskaffelse af branddasker, men pyt nu med så lille et beløb 

Nr. 48 – I skal kun varetage vejlaugets arbejde 

Beretningen godkendt. 

Ad 4) 

Regnskabet fremlagt af Thorkild Sørensen. 

344 – udgifter til hjemmesiden er 9 dobbelt. Ja, vi har fået ny hjemmeside. 



 

 

108 – kontingent til pumpelaug? – Vi opkræver kontingent for pumpelauget og modtager et mindre gebyr 

herfor. 

419 – adskille de 2 regnskaber.  Vi opkræver kun kontingentet for pumpelauget, men vi specificerer gerne 

fremadrettet. 

206 – godt vi kan hjælpe hinanden 

Ad 5) 

Dirigenten oplæser en indsigelse mod punktet 5, som er modtaget fra nr. 33 – 51 – 53 – 213  og 419. 

Der opstår en ivrig meningsudveksling. Rigtig mange vil gerne på banen. En gruppe af medlemmerne 

fremførte at en pumpestreng ikke henhører under Vejlaug. Vejlauget må kun vedligeholde vejene og ikke 

andet. Andre mener, at det er ulovligt, det bestyrelsen er ved at udføre. Grundvand/ overfladevand 

henhører under et nyt pumpelaug/ grundejerforening. Et medlem spurgte, hvad er det eksisterende 

pumpelaug og kan det ikke bare udvides?. En anden spurgte, kan vi bevare husværdien i området?. Et 

medlem oplyste om  privatvejsloven § 44, som foreskriver, at vejen skal holdes i god og forsvarlig stand i 

forhold til færdslens art og omfang, herunder at holde vejen forsynet med forsvarligt afløb, og dermed 

hører opgaven ind under vejlauget?  Det var ikke muligt for formanden at komme til at forklare hvad 

arbejdsoplægget  gik ud på.                                             

Dirigenten læser forslaget fra 364 op. 

Formanden kommenterer:    Vi har fået klart NEJ til grundvandssænkning fra kommunen 

Det eksisterende pumpelaug kan IKKE udvides.  

196 – er det bestyrelsens arbejdsoplæg der stemmes om? JA 

Resultat: BLANK 1, 

   NEJ 20 

   JA 72 

Arbejdsoplæg  godkendt. 

Ad 6) 

Ingen forslag. 

Ad 7) 

Kassereren gennemgik budgettet for 2020. 

Nr.19 - Hvorfor er der afsat så stort et beløb til OB belægning, når det kun er stamvejen der skal passes?   

De udvidelser, der er foretaget, er vedtaget på tidligere generalforsamlinger. 

Kontingent for 2021, kr. 2000 alt inkl., er godkendt, såfremt pumpestreng gennemføres. 

Flere nej stemmer vil ikke betale, da det ikke er i overensstemmelse med vedtægterne. Næstformanden i 

pumpelauget mener heller ikke, pumpelaugets medlemmer skal betale, de har jo allerede betalt og har 

ingen vand. 



 

 

Inden dirigenten tog fat på punkt 8. Bad bestyrelsen om 5 minutters time out. 

  

Da bestyrelsen kommer tilbage, meddeler formanden, at hele bestyrelsen træder tilbage med den 

begrundelse, at de ikke kan se sig selv i de retningslinjer, der nu er blevet fremført fra mange medlemmer. 

Bestyrelsen har nu i 15 år udført det arbejde der er nødvendigt, for at området er i orden. 

Dirigenten meddelte så, at der skulle indkaldes til ekstraordinær generalforsamling og oplæste fra vedtægt 

§6 stk.3: Her står der til sidst, at indkaldelse sker med brev til medlemmernes privat adresse. 

Dette medførte et spørgsmål fra formanden: Kan vi ikke her beslutte, at vi udsender på Mail. som ved 

ordinær generalforsamling. 

Her kom svaret prompte fra et medlem: Nu er bestyrelsen igen ved at gøre noget ulovligt. Hvortil 

kassereren svarede: Her har i forklaringen på, hvorfor bestyrelsen går af. 

Ad 9 og 10 blev ikke behandlet. 

Tak til dirigenten og tak for i dag. 


